CA  Kemewg oy '
Folflilie wimita,  (CA kK]

Y Al ALMulR) < acam

YRR
Yib, 't e

L('h\(?.l—’ \e""\ nisad
lmuaapw pesteme.  cumene () = FlifGammmansi gl pluein.
‘Q =/H”3'

@(u:[lmadl 0,00 - mm]hx = P s o

WY, M) 9 = WA= det By = Bjoncrigan

W(x)+40 & wme. ey . posy.

& ()
<|)WM = @'(x):-A~ ;._'5(1.) rn WE+0

P Y= ) +o_+ ()

v WG R
= @(z\ C ) C_&m‘h
Gjrepba._wuaizogo-
0,
lé::s%frt’gL
Yo = 4y, +5 © o )
o54s o =T =Td=ud

=[4] aehy aeff Y



W G doEA-E) =0

[S=a4 ]y
| M]MO
(5-A—4‘=0
('1—2)(&‘;“:0 - ﬂ,, =1
A.=9
ke _—
subpri A=, (A-2E) ¥ =0

L _[q
g

Lasbh =0

A=Y (A-2,E)& = 0O

4[5

“ho+uh =0 D b=a

ba=44 — 0 MIP.::!.=1

~y dis VY oy pessesa ybor 1salucka (W () =0)

x G z
¥ g * ue +6¢e e

-4 e 4 r_Le,ﬂx

4

Y(z)= 6 +ee™
Y () = -ue” + e

= Wi
Hﬂl, = ld"l +3Lé1"g}
Gy = T2y, Y,



e
AR

k4 0O
|
PR 1M,
1 5'2 “‘1. :O
Cetie. Bp det(4-2E) =0 YN\,

(1’-’})(3*;‘)(3';!) + 4'{-’1)'[-4) +0-11- (—1)'(}—)] o e 4_4.(3_2) —2-(-1)-(2-M=D

(2-0M(3-¢x+2*) 41-34ar4-22 =0
e 0
2-2

(2-7) (A~¢2+d+1) =0

D =L*dl— h g =3c-40=-4 <0

g4-=2.; ﬂ”}.:_ Gi:.l=

il bt . =1

; 1
f -i ﬂ o Y (x)= ell-ig.l: [
3
Den=344 et
U%)BPLM: ;11:3'("."-' (A—-A._._E\&L,_=O - lauce WW}%
2- (1) 1 o al o
1 3-(3+2) -1 L\ _ 5
~1 2 3-(3+1) C 0

a-1b-c=0 of

(-1-i) e+ b=0 ‘g{/z /-

-8+424, -1 =0

(—-1—{,)&1.’6 =0
(it)e-c =0 /(4

(2414-4)6-ic =0 J

311 (?'3'_'7)‘:.)

/ (A-2.B)¥ =v
(4

"'ﬂ}E‘-)AL} =0

=3 > Bt |



i)+l =0 — b= (11i)-a o
()8 -c =g — c=o(22) ~ | e

) 21\
("1-M+1+2i)i =0 — o0a=90 ~» acC

4.
i

N=4q

. : 1 1
Yd= o x'&_ _ C(Hﬂ’-. {4-&1}] = @31- L%sx_-ei‘wl\- &4—@}

-2 -1

T
RN LY 5 -
pessrone A0 e * smx
631 Loty > oo+ € sz
\e‘LLT/\: ’Re(,\{qx\B = | sy —e T eex YB(I) =% (“V()ﬁ\) = Ix

3
~C oy L fax

ltfx%sx +€315M,>¢
oP : Y =G+ G (e ), 6,G,6¢R

" Lﬂ%&ﬂ& H(ru. Wi z0 (u%n,g wmmane (;ﬂ\-’blL.W(’.«, EP. qu

Ael\ coie- Cp. o9 A fuesippotin ¢
h=dw A )v-tv,;wa(A-AE) | W=n-v —)—L)éﬁl}u\_, Yoo  AuA. iy, \;ug%a G LM

(A-XN"=0 umame

4&4&&

1) m=k , oo g WW 8 _ & \(14.(1\=e/21_¥_€‘

) mek Ploesve.  Tpasng y @Sumg Ylx) = @k_m[q-eu

Lm woliw Kk neseducnux perscios.

Ma‘: i =Yy,



=ty
O T
i TR

A=K§\ :11, :1\} N~y a‘&tk'dt“}E)zO = 7\4:0 ' ﬂl-ﬂ3=4

- A1

M=0  (A-MEMY =0 1 1
] e

2=H= =y

J 1 =1 1o \=
W=z r=-\raw3(A—E\=‘rW~%( Y -y oy ) —_PWZ( Z ?3 T) -
A
M=U-r=24=7 k=2 sw=k A, L toe,. Qe .
(~2E)¥ =0
(A-EN¢ =0
A -1 a a A ©
1 o—-) b| =0 - A-L-e =0 % |-a.\ 9l+4-\ A
-1l S c=a-4 0k ! -
v I
% 5
1y et 1% | Ol
Viy=e & = :x ) fi=ed - _i’“

x
A € o
Woabucriow .y ()= Jok ([ G Gl 1)) = ] 30 €"'J:\eu— e 136" = 40
-1 e —€

129
x

= 0P: Yx)= X} 9, et}~c ‘ cefR3
| &



%\\“—%— $2=q>
& ——2%—?1 —2y,

|
=417t
Oy Y :st ;]3 =/

K=12
h=3
1 -1
r:rw%(A~E) —\rbw%( ) —2 -1 ) =4
-4 A
WM=n-V=1-1=9 < 3=k
U la  wpamumy ¢ Dy
90 = € P [ 1] = € B2] = 5 | ity | s pngonete Y-AY
3;1-},@3
- WXt Oyt 1 -1 = By X by
Ql : Gy X+ 6"-1"41 = 2 1 - -gx. 8, x4y
By + eyt €y -1 1 2 oy x+{y

B X+ Gyth, = (M—&L—a}\ X + | 26 -£2,-23)
B+ Gathy = (23-a,-28) % + ML Mrel

yx vyt by = (‘&1-(-6\-1*2&})14- (—611'1,_'\'24})

&) ~4, -y =9 é,-2, b3 =0y
lej-18, 163=0O 2y —2b, ~10oy =0,
—0u 4G+ 8y =0 ‘,&11;6,_4 N =ay
Q8 —2y =0 28, =8,
- =3

B = —&4 aA_L—Q) :all /L leT\ZI—MM’



lit:M
By = =4 ﬂr‘ﬁi—ﬂg =4y /QE Q,QJ;—MW
@1?‘0‘1'%1_*@;

Yuiee Fﬁfﬁ ””)} LJJ LJ} L_J

—a/‘x—!- Ll
Y, (=) 9, (x) Y, (<)
6_1(1-1-4\ 8} e," Py | 1 1 1%
X 3% _
Wesslutnpern? WGO= dot (| € -2x e ° ly= %) 2= 1 o|=€ to
-5 x 0 € —x o 1
k/—\/_‘

ff? y(l)-— Q,'kg;lkx\"’ ql{’ltx\-f C’] L(Jlj'l | c1|("-|(3em

Haduena « Ato uwauns Ae € @ma%%' Duu"aw 4o wmmaic Ule_l:lm Eg-kr}

l—)Lac— 4@ u@ HEREMO mwm\



